

**Procès-Verbal du Conseil d'Administration
du Jeudi 06 Juin 2024 à 18h30
Salle PPR à Saint Ouen de Thouberville**

Abed KARNOUB	EX	Nicolas HINFRAY	X	Laurent BERTHEAU	X
Alexandre DUROY	X	Fabien HEUVET	X	Martine RENAULT	X
Annie FECAMP	X	Fabienne LASNEL	X	Maxime NELLO	A
Annie PINAREL	EX	Frédéric BELLENGE	EX	Monique NOTHIAS	X
Bénédicte FERRY ABITBOL	X	Gérard VAVASSEUR	X	Nadia LEMOINE	X
Brigitte ZAMMIT	X	Gérard GERBIN	X*	Nicole POTEL	X
Cathy FLEURY	A	Jean Claude CARON	A	Pascal CAUCHOIS	X
Christophe MAUVIEL	X	Jeanine MAURICE	X	Patrick LELIEVRE	X
Corinne BOITOUT	EX	Jocelyn ZAMMIT	EX	Renée LOUVEAU	X
Cyril QUENET	X	Joëlle LECLERT	EX	Rodolphe RENAULT	X
Dominique CAUCHOIS	X	Laure WILLERVAL	X	Romain PANINI	A
				Sylvie BEUVANT	X

X Présent / EX: Excusé / A: Absent / X*: Représenté

Pouvoir		
Abed KARNOUB	à	Pascal CAUCHOIS
Annie PINAREL	à	Bénédicte FERRY ABITBOL
Jocelyn ZAMMIT	à	Brigitte ZAMMIT
Corinne BOITOUT	à	Dominique CAUCHOIS
Joëlle LECLERT	à	Dominique CAUCHOIS
Gérard GERBIN	à	Christine LAMURE

Invitée (Pétanque) Christine LAMURE

Invitée (Club Amitié) Madeleine CORBEL

1/ Trésorerie :

Etat de Trésorerie au 06 Juin 2024 (voir en pièce jointe)

Le Président présente l'Etat de Trésorerie Section/Section et indique un déficit de

- **7.490,35€**, et précise qu'en majorité, les cotisations rentrent entre Septembre et Octobre

Retours des Dossiers de subvention (voir en pièce jointe)

- Flancourt: 170€ Idem 33 adhérents au lieu de 22
- La Trinité de Th: 1.300€ ald 1.200€ 80 adhérents 2023 et 2024
- St Ouen de Th: 7.500€ Idem 510 adhérents au lieu de 434
- Caumont: 1.500€ ald 2.000€ 149 adhérents au lieu de 140
- Bosgouet: 650€ Idem 63 adhérents au lieu de 53
- UDAF: 2.054€ au lieu de 1748€
- **Bourg Achard : 40€ Idem 78 adhérents ald 77**
- Mauny: 60€ Idem 3 adhérents au lieu de 6
- Ecaquelon: 100€ 8 adhérents au lieu de 9

Le Président attire l'attention du Conseil sur la subvention de Bourg Achard de 40€ pour 78 adhérents alors que notre commune donne 690€ aux associations de Bourg Achard.

Le Président demandera une explication à la Commune de Caumont sur la baisse de la subvention. (1500€ ald 2000€)

Le Président informe le Conseil des communes qui n'ont pas donné de subvention (voir la pièce jointe)

2/ Points d'avancement travaux A.F.S.S.O. (73,04% d'avancement)

- La lumière extérieure à La Ferme Sourdille ne fonctionne plus
- Besoin d'ajuster la porte de la Cabane à livre, elle ne se ferme plus **Fait** et la renforcer manque de stabilité
- Nettoyage des Velux à La Ferme Sourdille **Fait**
- Entretien aux alentours des terrains de tennis **Fait** et Mur d'entraînement Tennis, attention risque d'infiltrations
- Ferme Sourdille: La gâche du verrou du portillon ne va pas jusqu'au bout, le portillon ne se ferme pas
- Expo Photo et Peinture : Les panneaux d'exposition sont à nettoyer et à repeindre
- Remise en état des néons à La Salle PPR
- Le Yoga demande de nettoyer les tatamis pour une question d'hygiène
- Les tatamis ont été dégradés, nous nous demandons si cela n'a pas été fait lors des travaux dans la mezzanine (voir Photo)

3/ Chantier participatif Section Pétanque

Le Chantier participatif avance bien, les bénévoles de l'A.F.S.S.O. Pétanque ont fini de monter les agglos et démarreront la charpente d'ici 15 jours.

La municipalité achète le matériel mais pas l'aménagement intérieur, aussi, la section demande à l'A.F.S.S.O. environ 500€ pour la peinture, aménagement du sol, enduit intérieur A l'unanimité, le Conseil d'Administration accepte l'investissement

Le Président en profite pour remercier tous les bénévoles de la section

4/ Fête A.F.S.S.O. Rallye le Dimanche 23 Juin 2024

Rodolphe explique le déroulement du Rallye, et annonce la participation de 12 Equipes engagées, soit environ 120 inscrits. L'inscription d'équipe est close, pour les retardataires, ils peuvent intégrer des équipes incomplètes

1^{er} Départ à 9H00 et Remise des Récompenses à 19H00

Le Président fait un appel aux lots, si certains ont la possibilité d'obtenir des lots, nous en serons ravis, chaque équipe sera récompensée.

Les équipes et Horaires de départ :

1	MARCHE	BERRYER J	9H
2	DANSE/PETANQUE	WILLERVAL (11)	9H15
3	TENNIS	P CAUCHOIS	9H30
4	INFORMATIQUE	LELIEVRE P	9H45
5	MARCHE	LASNEL F	10H
6	ATELIER	BOITOUT C	10H15

7	DANSE	LECLERC	10H30
8	BRIDGE	NORMANT	10H45
9	PEINTURE	MAUVIEL C	11H
10	BASKET	LECOINTRE N	11H15
11	TENNIS/ROUFFART	CAUCHOIS B	11H30
12	xxx	GAZON	11H45

5/ Salon Peinture & Photo Les 08 & 09 Juin 2024

Christophe et Fabien informent l'assemblée d'un Salon Peinture et Photo en commun
 Une réunion a eu lieu en Mairie pour l'organisation
 Fabien annonce 70 photos exposées

Vernissage le Vendredi 07 Juin 2024 Venez nombreux !!!

6/ Brochures A.F.S.S.O. Date limite 30 Juin 2024

Reste : Gym CAC, Poker, Badminton, Foot, Photo, Peinture, Judo, et Improvisation

Le Forum aura lieu le Samedi 31 Aout 2024

7/ Section POKER

Lors de la réunion, le Conseil d'Administration ne trouvait pas logique l'absence de recettes. Le Président informe que des cotisations de 120€ ont été versées cette semaine. Fabien précise que la section est absente depuis des années au Conseil d'Administration. Le Président rappelle que c'est une section peu nombreuse en effectif. Maxime ne peut se libérer le jeudi et qu'il a des difficultés pour trouver un adhérent pour le représenter et demande une tolérance.

Durant l'Assemblée, les propos suivants ont été tenus :

- Maxime n'est plus Président, et ne joue plus au poker
- Des adhérents souhaitent ne plus faire partie de l'A.F.S.S.O.

Face à cela, Le Président demande à l'Assemblée de prendre une décision, celle-ci demande l'exclusion.

Résultats du vote : 24 « pour » et 6 « abstentions » et 0 Contre

Le Président prend acte, et propose d'en informer Maxime et de connaître ses intentions.

Questions diverses

- La salle PPR sera totalement occupée par la Mairie et les classes de CM2, le mardi 25 juin prochain de 17h30 à 19h
- Mme La Maire demande si une section possède la clé des fenêtres latérales à l'étage de La Ferme Sourdille réponse : Non, aucune section ne possède la clé
- Vente portants Achat 77€99 et 81€59 Proposition 40€
- La Communauté de Communes Roumois Seine nous informe que le Gymnase du Roumois n'aura pas d'eau chaude du 17 juin prochain au 21 juin. Intervention sur le système d'eau chaude
- AG UDAF Le 13 Juin 2024

- Alexandre informe de l'opération réalisée avec le photographe de Bourg Achard et présente les différents articles. C'est une opération qui ne coûte rien à la section, un pourcentage des ventes est reversé à la section
- Alexandre informe qu'une société réalisera gracieusement l'enduit des bâtiments du Foot et ne pourra pas faire le local de la section Pétanque
- Alexandre attire l'attention du Conseil pour la recherche d'un emploi civique
- En ce qui concerne le four, Le Président informe n'avoir obtenu aucune réponse de la municipalité

Le Président propose la date du 04 Juillet 2024 pour faire la prochaine réunion A.F.S.S.O. au Bowling de Bourg Achard comme l'an passé.

A l'unanimité, le Conseil est favorable à cette proposition.

La réunion s'est terminée aux alentours de 19H15, Le Président remercie chacun de leur présence.

Prochaine Réunion Mensuelle : Jeudi 04 Juillet 2024 à 18H30 au Bowling de Bourg Achard

Pascal CAUCHOIS
Président A.F.S.S.O.



Martine RENAULT
Secrétaire A.F.S.S.O.

A handwritten signature in black ink, appearing to be 'Martine Renault', is written in a cursive style.